

# 如意湖办事处 全面开展居民医保 缴费宣传工作

本报讯 近日,如意湖办事处联合郑东新区地税局在绿城百合文化小广场开展“和谐社会政策好,城乡居民有医保”居民医保缴费宣传工作。

工作人员通过悬挂条幅、发放宣传单等方式,向居民群众广泛宣传2018年医保缴费新标准、缴费时间、操作程序、政策待遇享受等内容,同时,通过微信平台发布通知,公开发布居民医保的有关政策、参保方

式和报销流程等信息,确保参保人员不重不漏。来自绿城百合社区的张阿姨兴奋地说:“足不出户就能了解新政策,真是相当方便。”工作人员耐心地向居民们介绍医保政策和参保缴费的多种方式,引导他们多渠道缴费,确保居民群众能准确把握缴费时间,及时缴纳费用。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 刘学馨 文/图



## 如意湖办事处 为居民办理异地养老认证

本报讯“谢谢你们啦!专门跑来给我办理养老认证!”“别客气阿姨,这都是我们的工作职责。”近日,在如意湖办事处机关大厅发生了这样一幕。

协助社保经办机构为异地居住人员办理养老待遇领取资格认证是如意湖办事处劳保所的工作职责之一,劳保所每年都要针对在辖区居住的异地退休人员开展此项工作。颜阿姨今年是第一年来办事处办理认证,

对办理流程不甚了解,工作人员耐心地她解答问题,细心热情地与其交流,核实颜阿姨的身份证号,核对现居住地址、联系电话等信息是否变更,并按照要求填写资格认证表格后签字盖章。因颜阿姨年龄较大、行动不便,本人无法上楼,工作人员还特意到楼下为她办理认证。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 白雅茹

## 商务区社区 为孩子送去爱心围巾和图书

本报讯 近日,如意湖办事处商务区社区党支部联合中国银行河南分行营业部党支部以及辖区热心居民共10余名志愿者,把承载着希望的爱心物资送到郑州市交通希望小学。

尽管冬日的早晨格外寒冷,但挡不住志愿者把温暖送到孩子们那里去的心情,装载着60余条围巾和300余册图书的爱心大巴一早就出发了。为了能让孩子们放松心情,敞开心扉,志愿者们利用游戏的方式与孩子们拉近距离,倾听孩

子心声,并亲手为孩子们戴上柔软的围巾。

此外,社区为孩子们准备的图书包括科普、历史、童话、寓言、智慧、散文及课外辅导等多种门类。孩子们看到一排排的图书兴奋不已,志愿者们挨个为小朋友们挑选适合自己的图书。抱着厚厚一摞图书,每一位小朋友的脸上都洋溢着幸福的笑容,久久流连在图书的海洋里。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇 通讯员 王斌

# 回收废旧电池 争当“环保卫士”

本报讯“1节纽扣电池能污染60万升水,1节1号电池烂在地里,会使1平方米的土地失去利用价值……”近日,如意湖办事处组织各社区开展了回收废旧电池环保公益活动。

随着家用电器的普及及其种类的增加,电池的使用量剧增。据不完全统计,全国电池年消耗量为30亿节,如不及时处理和回收,将丢失铜740吨、锌1.6万吨、锰粉9.7万吨。同时,若与普通垃圾混同进行掩埋,汞、镉等重金属会慢慢地溢出来,污染土壤和水源,并最终通过食物链进入人体,损害健康。因此,谨慎、科学地处理废

旧电池,一直都是环保的重要话题。

在联盟新城社区活动室,志愿者老师详细地为社区居民讲解了有关废旧电池的环保知识,不仅是成年人,就连小朋友们都听得十分认真。热衷环保的居民们在听完讲解后,立刻跑回家取来废旧电池放进了社区废旧电池回收箱。一位老阿姨说:“我家有很多废旧电池,一直都不知道怎么处理,多亏社区给我们普及知识,我把家里的废旧电池全都拿过来了,也算是为环保出份力!”据统计,本次活动联盟新城社区共收集40余节



废旧电池。  
记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 王洁茹 文/图

## 联盟新城社区 “亲子早教课堂”开班啦



本报讯 近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心亲子早教课堂开班了。

活动中,家长带着宝宝与志愿者老师围坐成一圈,玩起了滚球点名游戏,让宝宝尽快熟悉环境。通过自我介绍、师幼互动,让宝宝们相互认识,消除陌生感和距离感,很快小朋

友们就融入了友好亲切的集体氛围。随后,志愿者老师通过简单的肢体动作,让孩子们通过模仿小跳蚤爬行感受乐趣。

活动进行十分顺利,每个活动板块都体现了循序渐进、逐步提高的教育理念。活动结束后,孩子们都意犹未尽,家长们仍积极与志愿者老师互动交流,沟通各自家庭出现的实际亲子问题。家长们纷纷表示这样的活动很有意义,收获颇多,希望今后还能通过社区活动了解更多关于亲子关系的知识。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 郭桂花 文/图

# 幸福,在沟通中绽放

如意湖办事处开展“幸福沟通 如意生活”家庭教育活动

本报讯 为活跃机关工作气氛,培养机关人员团结协作精神,促进机关人员与居民群众交流,1月4日下午,如意湖办事处组织机关中层以上工作人员和辖区居民一起在如意湖家庭教育学校开展了“幸福沟通 如意生活”家庭教育活动。

活动刚开始,DOthink实操技术课程总导师慎言老师以“松鼠与大树”的小游戏引爆现场气氛,随着口令的变化,“大树”与“松鼠”们迅速作出反应,相互配对,一下子就拉近了彼

此的距离感。随后,老师同样以游戏的方式将大家分成5个小组,方便大家讨论与沟通。慎言老师讲道:“爱有5种语言,排在第一位的就是肯定的言语。”每个小组各派出了一位代表,依次给最爱的人拨通了电话:“亲爱的,我爱你!”“我们习惯于彼此的陪伴,却很少说出这句话,谢谢咱办事处和老师给了我们这样一个机会,向我们的爱人表达。”机关工作人员王立在给妻子表白后说。

办事处将继续督促各社区



及家庭教育学校多开展适合广大居民的讲座活动,把幸福大门的钥匙送进居民家中。

记者 王阳  
实习记者 毛清宇  
通讯员 郭雪雯 文/图

